Тест по теме
«Имя числительное» 
(6 класс)
1.Имя числительное – это
А) служебная часть речи,
Б) самостоятельная часть речи,
В) входит в состав междометий
2. На какие вопросы отвечает имя числительное?
А) кто? Что?
Б) сколько? который?
В) какой? чей?
3. Что обозначает имя числительное?
А) предмет,
Б) порядок при счете, количество предметов,
В) действие предмета
4. Морфологические признаки имени числительного:
А) лицо, число, падеж,
Б) падеж
В) род, число
5.  Одиннадцать – это числительное:
А) простое.
Б) составное,
В) сложное

Ключи:
1 - б,
2 - б,
3 - б,
4 - б,
5 - б .

